

57

**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI REBRIȘOARA
NR. 3141/ 11.04.2023**

Loc de desfasurare : sediul primariei comunei Rebrisoara

Presedinte de sedinta : ROTAR IOAN

Participanti : 12 consilieri din totalul de 13 consilieri ce formeaza C.L.Rebrisoara

**PROCES VERBAL al ȘEDINTEI ORDINARE a
Consiliului Local Rebrisoara , convocată prin Dispozitia nr. 118/05.04.2023 de
catre Primarul Comunei Rebrisoara pentru data de
11 APRILIE 2023 orele 16⁰⁰**

La apelul nominal efectuat în cauza se constată că la lucrarile ședinței s-au prezentat 12 consilieri din cei 13 consilieri ce formează consiliul local, absentează motivat dl. Consilier Sirbu Ștefan.Cvorumul a fost întrunit legal .

Convocarea consilierilor s-a efectuat în scris prin înmânarea mapei de ședință, care conține materialele înscrise în proiectul ordinii de zi. Se constată că toți consilierii au primit mapa de ședință prin semnarea invitațiilor privind ședința ordinară din 11.04.2023.

La lucrarile ședinței mai participă primarul comunei și d-na Scurtu Otilia - secretar general al Comunei Rebrisoara;

Prezentarea ordinii de zi a lucrarilor ședinței ordinare este făcută de catre președintele de ședința -în persoana domnului consilier Rotar Ioan, prezentand urmatoarea

ORDINE DE ZI

- 1-Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Rebrisoara din data de 31.03.2023;
2. Proiect de hotărâre nr.25/ 05.04.2023 privind alegerea Viceprimarului comunei Rebrisoara, județul Bistrița-Năsăud-inițiator primar;

- 3. Proiect de hotărâre nr 26/05.04.2023 privind alegerea de către Consiliul Local al comunei Rebrîșoara, a președintelui de ședință, pe o perioadă de 3 luni, începând cu luna mai 2023-inițiator președinte de ședință în exercițiu;
- 4 -Probleme diverse .

Nefiind obiectii pe marginea ordinei de zi, aceasta este supusa aprobarii Consiliului Local iar în urma exprimării votului se constată că toți cei 12 consilieri prezenti, au votat "pentru", fără voturi împotriva sau de abțineri .

Secretarul comunei aduce la cunoștința consilierilor locali că sunt îndeplinite cerințele alin.(8) din art.136 al Codului administrativ, respectiv cele două proiecte de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței consiliului local sunt însoțite de referatele de aprobare ale primarului, rapoartele compartimentelor de resort și avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale Consiliului local, nominalizate de primar și de secretarul comunei prin Dispoziția Nr. 118 din 05.04.2023 de convocare a ședinței ordinare .

1) Primul punct de pe ordinea de zi : Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Rebrîșoara din data de 31.03.2023.

Nefiind obiectii pe marginea procesului –verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Rebrîșoara din data de 31.03.2023, se supune plenului Consiliului Local votarea, acesta fiind aprobat cu 12 voturi "pentru "din totalul de 12 consilieri prezenti la ședință.

2) Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi referitor la : Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Rebrîșoara, județul Bistrița-Năsăud.

Acesta este prezentat și susținut de către primarul comunei în calitate de inițiator al proiectului. Primarul comunei își motivează necesitatea proiectului, pe faptul că în momentul de față postul de viceprimar este vacant, iar activitatea de gospodărire desfășurată pe raza comunei necesită coordonare, implicare .

D-na secretar Scurtu Otilia prezintă consilierilor art.152 din Codul administrativ, privind rolul, numirea și eliberarea din funcție a viceprimarului, le explică consilierilor că, pentru un consiliu local format din 13 consilieri, majoritatea absolută necesară pentru alegerea viceprimarului este de 7 voturi "pentru".

Secretarul comunei solicită consilierilor să facă propuneri pentru alegerea viceprimarului pentru a putea pregăti buletinele de vot. Domnul consilier Mureșan Vasile ia cuvântul și-l propune pentru postul de viceprimar pe d-ul consilier Scurtu Anton. Nefiind alte propuneri secretarul comunei trece pe buletinele de vot persoana propusă, respectiv pe d-ul Scurtu Anton.Se alege o comisie de numărare și de validare a voturilor formată din domnii consilieri Bodiș Marius, Burduhos Nicolae și Toderic Dan-Silviu.

Secretarul general al comunei prezintă consilierilor urna, o sigilează și se trece la exprimarea votului secret, înmânând fiecărui consilier câte un buletin de vot.

După exercitarea votului de către fiecare consilier, membri comisiei desigilează urna și numără voturile în fața consilierilor. În urma numărării voturilor se constată că 9 (nouă) voturi au exprimată clar opțiunea de DA în interiorul patruleterului pentru

singurul candidat propus, iar 3 (trei) voturi nu au exprimată nici o opțiune fiind doar trecut un X, fiind considerate de către comisie ca fiind voturi "împotriva".

Comisia constată că singurul consilier propus- domnul consilier Scurtu Anton a întrunit voturile necesare.

Se va redacta hotărâre în acest sens în forma prezentată, susținută și aprobată de către consilieri.

3) Se trece la punctul trei de pe ordinea de zi referitor la : Proiect de hotărâre privind alegerea de către Consiliul local al comunei Rebrîșoara, a președintelui de ședință, pe o perioadă de 3 luni, începând cu luna mai 2023.

Acesta este prezentat și susținut de către președintele de ședință în exercițiu, în calitate de initiator al proiectului de hotărâre, respectiv domnul consilier Rotar Ioan. Necesitatea alegerii unui președinte de ședință care să conducă ședințele Consiliului local pe o perioadă de 3 luni, începând cu luna mai 2023, este datorată faptului că mandatul președintelui de ședință- domnul consilier Roata Ioan ales prin Hotărârea Consiliului Local al comunei Rebrîșoara Nr. 8/30.01.2023 încetează la data de 30 aprilie 2023;

Acesta își motivează necesitatea și oportunitatea inițierii proiectului, prezintă în detaliu proiectul propriu-zis .

Se constată că nu sunt formulate obiecții, amendamente de fond sau formă, de asemenea secretarul comunei aduce la cunoștință că nici comisia de specialitate nominalizată pentru întocmirea avizului consultativ nu a depus amendamente .

Nefiind obiecții pe marginea proiectului, se supune plenului Consiliului Local votarea, proiectul fiind aprobat cu 11 voturi "pentru" din totalul de 12 consilieri prezenți la ședința . Votează cu abținere domnul consilier Bădița Ionel.

Se va redacta hotărâre în acest sens în forma prezentată , susținută și aprobată de către consilieri.

4) Probleme diverse .

Domnul consilier Moldovan Nicolae aduce în discuție faptul că la intrare în zona "Răstoaca", asfaltul s-a deteriorat mult, sunt multe gropi iar șoferii întâmpină probleme la ieșirea în drumul județean.

Nefiind alte probleme urgente de rezolvat, președintele de ședință, respectiv domnul consilier Rotar Ioan declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 11.04.2023 .

Fapt pentru care s-a încheiat Procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Rebrîșoara, în trei exemplare din care un exemplar se va afișa la sediul unității conform prevederilor legale în vigoare .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ ,
ROTAR IOAN

SECRETAR GENERAL U.A.T.
SCURTU

